

ACS CAO 1910 Oradea - CSM Satu Mare

Primul obstacol din calea promovării

Campioana Bihorului începe astăzi lupta decisivă pentru accesarea în eșalonul trei. De la ora 17.30, la Zalău, ACS CAO 1910 Oradea înfruntă CSM Satu Mare, echipă care în primul joc de baraj a remizat (0-0) cu Someșul Dej.

Cu câțiva jucători cu experiență în eșaloanele superioare, CSM Satu Mare nu a impresionat în prima partidă din mini-turneul de promovare încheind nedecis cu campioana Clujului. Mai mult, a și pierdut la loviturile de la 11 metri (3-5), criteriu de departajare a echipelor aflate la egalitate perfectă la finalul grupei. În aceste condiții, pentru sătmăreni jocul cu orădenii are caracter decisiv, doar o victorie le-ar asigura în mare măsură îndeplinirea obiectivului. La promovare aspiră foarte mult și echipa orădeană, ambițioasă și cu jucători tineri, dar și mai rutinați în componență. Așadar, un meci cu miză deosebită pentru ambele combatante, pe care CAO trebuie să-l abordeze fără complexe, dar și cu luciditate, pentru a emite pretenții la un rezultat pozitiv.

Meciul va putea fi urmărit pe paginile de facebook ale Nord Vest TV și Gazeta de Nord Vest. Partida se va disputa fără spectatori, măsură impusă de autorități din cauza pandemiei de Covid-19.

CAO mai are de disputat un joc în Grupa A din Regiunea 2, în data de 9 august, tot de la ora 17.30, cu Someșul Dej.

Primele rezultate și programul jocurilor din celelate mini-serii:

Regiunea 1 – Grupa A – Stadion Municipal (Vaslui)

CS Unirea Mircești (IS) – ACS Bradu Borca (NT) – 1-8 (1-7)

CSO Siretul Dolhasca (SV) – CS Unirea Mircești (IS) – 5 august

ACS Bradu Borca (NT) – CSO Siretul Dolhasca (SV) – 9 august

Regiunea 1 – Grupa B – Stadion CFR (Pașcani)

CS Sporting Juniorul Vaslui (VS) – CS Dante Botoșani



(BT) – 1-2 (1-0)

AFCS Viitorul Curița (BC) – CS Sporting Juniorul Vaslui (VS) – 5 august

CS Dante Botoșani (BT) – AFCS Viitorul Curița (BC) – 9 august

Regiunea 2 – Grupa B – Stadion Olimpia (Satu Mare)

Progresul Șomcuta Mare (MM) – CS Sportul 2007 Șimleu Silvaniei (SJ) – 9 august
Județul Bistrița-Năsăud nu și-a desemnat reprezentantă.

Regiunea 3 – Grupa A – Stadion Tineretului (Brașov)

ACS Sepsi OSK Sfântul Gheorghe II (CV) – CS Unirea Ungheni 2018 (MS) – 0-2 (0-0)

CS Măgura Cisnădie (SB) – ACS Sepsi OSK Sfântul Gheorghe II (CV) – 5 august

CS Unirea Ungheni 2018 (MS) – CS Măgura Cisnădie (SB) – 9 august

Regiunea 3 – Grupa B – Stadion Central (Ungheni)

CSM Corona Brașov (BV) – CS Gheorgheni (HR) – 16-0 (8-0)

CS Ocna Mureș (AB) – CSM Corona Brașov (BV) – 5 august
CS Gheorgheni (HR) – CS Ocna Mureș (AB) – 9 august

Regiunea 4 – Grupa A – Stadion Michael Klein (Hunedoara)

CS Victoria Zăbrani (AR) – ACS Progresul Ezeriș (CS) – 1-1, 1-2 la penalty-uri (rezultatul de la penalty-uri va conta

doar la egalitate de puncte la finalul mini-grupe)

ACS Știința Turceni (GJ) – CS Victoria Zăbrani (AR) – 5 august

ACS Progresul Ezeriș (CS) – ACS Știința Turceni (GJ) – 9 august

Regiunea 4 – Grupa B – Stadion Voința (Lupac)

CS Avântul Periam (TM) – CSM Jiul Petroșani (HD) – 9 august

Județul Mehedinți nu are reprezentantă.

Regiunea 5 – Grupa A – Stadion Municipal (Râmnicu Vâlcea)

ACS Unirea Tricolor Dăbuleni (DJ) – ACS Voința Budeasa (AG) – 0-4 (0-1)

ACS Roberto Ziduri (DB) – ACS Unirea Tricolor Dăbuleni (DJ) – 5 august

ACS Voința Budeasa (AG) – ACS Roberto Ziduri (DB) – 9 august

Regiunea 5 – Grupa B – Stadion Comunal (Valea Ursului)

CSO Petrolul Potcoava (OT) – ACS Minerul Costești (VL) 3-0 (nu s-a disputat)

Județul Teleorman nu are reprezentantă.

Regiunea 6 – Grupa A – Stadion Gloria (Buzău)

ACSM Oltenița (CL) – ACS Viitorul Domnești (IF) – 1-0 (1-0)

CSO Plopeni (PH) – ACSM Oltenița (CL) – 5 august

ACS Viitorul Domnești (IF) – CSO Plopeni (PH) – 9 august

Regiunea 6 – Grupa B – Stadion Vasile Enache (Modelu)

CSA Steaua București (B) – CS Argeșul Mihăilești 2009 (GR) – 8-1 (2-1)

AS FC Bărăganul Ciulnița (IL) – CSA Steaua București (B) – 5 august, ora 17.00 Digi Sport 1

CS Argeșul Mihăilești 2009 (GR) – AS FC Bărăganul Ciulnița (IL) – 9 august

Regiunea 7 – Grupa A – Stadion Municipal (Râmnicu Sărat)

CSL Victoria Gugești (VN) – CS Avântul Valea Mărului (GL) – 1-2 (0-1)

ACS Sportul Chișcani (BR) – CSL Victoria Gugești (VN) – 5 august

CS Avântul Valea Mărului (GL) – ACS Sportul Chișcani (BR) – 9 august

Regiunea 7 Grupa B – Stadion Oțelul (Galați)

CS Gloria Albești (CT) – CSM Râmnicu Sărat (BZ) – 0-0, 4-3 la penalty-uri

Județul Tulcea nu are reprezentantă.

Prima clasată din fiecare mini-grupă va promova, dar și locurile secunde pot aspira la Liga a III-a în eventualitatea în care vor exista locuri vacante. Petrolul Potcoava și Gloria Albești au promovat în Liga a III-a după prima etapă.

■ **Horia BUZ**

Lacrimi și bucurie după meciul „finală”

CFR Cluj, al treilea titlu consecutiv

Ardelenii au dansat, în Bănie, dansul victoriei, după ce au câștigat campionatul, iar fanii au sărbătorit la Cluj-Napoca. Oltenii au ratat titlul pe care îl așteptau de 29 de ani.

CFR Cluj este campioana României la fotbal după victoria cu 3-1 în Craiova. După meci, ardelenii au ieșit de pe „Oblemenco” cu trofeul, într-un dans al victoriei care a continuat și în autocar. Bucurie mare a fost și în Cluj-Napoca, unde fanii CFR-ului au sărbătorit pe străzi. Alb-albaștrii au pierdut titlul pe care-l așteptau de aproape 30 de ani, dar fanii i-au întâmpinat pe fotbaliștii Universității Craiova cu cântece, fumigene, torțe și artificii, în fața stadionului. Peste o mie de membri ai galeriei și suporteri s-au adunat pentru a-și încuraja favoriții, în ciuda faptului că au pierdut titlul. CFR Cluj a câștigat pe terenul Universității Craiova cu 3-1 și este din nou campioana României. Pentru ardeleni este al 6-lea titlu din istorie și al treilea, la rând. Echipa lui Dan Petrescu va juca în preliminariile Champions League. Universitatea Craiova merge în preliminariile Europa League, alături de FCSB și FC Botoșani. ■

Federația Română de Polo a stabilit calendarul

Superliga debutează la început de octombrie

Forma finală a calendarului competițional pentru sezonul 2020-2021 a fost stabilită de către Federația Română de Polo la începutul acestei săptămâni. Astfel, prima etapă dublă din cadrul Superligii Naționale este programată pentru perioada 2-3 octombrie, cu mențiunea că aceasta ar putea fi modificată în funcție de evoluția pandemiei în țara noastră.

Sezonul regulat al Superligii de polo se va desfășura cu etape duble săptămânale, în dublă manșă, tur-retur. Semifinalele și finalele se vor juca după sistemul „cel mai bun din 5 partide” cu mențiunea că primele două meciuri și cel de-al 5-lea, în caz de nevoie, se vor disputa în bazinul echipei mai bine clasate la finele sezonului regulat. Turneul locurilor 5-8 se va desfășura după sistemul „cel mai bun din trei meciuri”, primul joc urmând a se disputa în fiefurile echipei mai slab clasate. În eventualitatea în care vor participa în sezonul regulat nouă echipe, după etapele duble săptămânale se vor juca două turnee play-out pentru locurile 5-9. Cupa României se va desfășura după sistemul din sezonul 2019/2020, tip turneu, în perioada 11-13 martie 2021. Dacă prima etapă din Superliga Națională de polo este programată pentru perioada 2-3 octombrie, anul curent, semifinalele se vor desfășura după următorul program: meciurile 1/2 – 14/15 mai 2021, meciurile 3/4 – 19/20 mai 2021 și meciul 5 – 23 mai 2021. Finala campionatului va avea următoarele date de disputare: meciurile 1/2 – 28/29 mai 2021, meciurile 3/4 – 2/3 iunie 2021 și meciul 5 – 6 iunie 2021. Perioadele 15/28 noiembrie 2020, 20/26 decembrie 2020 și 3 ianuarie / 11 februarie 2021 sunt rezervate pentru cantonamentele echipei naționale. Între 12/21 februarie 2021 se va desfășura turneul preolimpic de calificare la Jocurile Olimpice de la Tokyo, programat a se desfășura în Olanda, la Rotterdam. Oficializarea calendarului competițional intern, atât cel de seniori cât și cel de juniori, se va face într-o ședință a Biroului Federal al FR de Polo care va avea loc la mijlocul lunii august.

■ **Sorin ILISIE**

Startul Ligilor a II-a și a III-a, în 29 august

Comitetul de Urgență al Federației Române de Fotbal a anunțat datele de începere ale competițiilor de seniori din eșaloanele inferioare, ediția 2020-2021.

Sezonul va fi deschis de Cupa României, prima etapă din faza națională fiind programată pe 25 august. Campionatul Ligilor

a II-a și a III-a este preconizat să înceapă în 29 august. Cu toate acestea, startul ar putea fi amânat dacă în perioada următoare numărul cazurilor de infectare cu noul tip de coronavirus nu va scădea radical.

De asemenea, Comitetul de Urgență al Federației Române de Fotbal a păstrat programarea meciurilor de baraj pentru menținerea/promovarea în Liga I, în

dublă manșă, la 9 și 12 august. Față în față se vor afla ocupanții locului 12 din Liga I și a treia clasată din liga secundă (CS Mioveni).

În ceea ce privește competiția de juniori Liga Elitelor s-a amânat stabilirea datei de start.

Tot miercuri seara, Comitetul de Urgență al FRF a aprobat comunicarea către UEFA a cluburilor care urmează a participa în

competițiile europene intercluburi în sezonul 2020-2021:

Liga Campionilor - CFR Cluj
Europa League - Universitatea Craiova

Europa League - FC Botoșani
Europa League - FCSB - câștigătoarea Cupei României

Youth League - FC Viitorul - câștigătoarea Ligii Elitelor U19.

■ **H.B.**